



В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела районной администрации по факту халатности, приведшей к гибели малолетнего ребенка

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела районной административно-технической инспекции администрации Кировского района города Новосибирска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в июле 2019 года обвиняемый недобросовестно отнёсся к исполнению своих должностных обязанностей, допустил нарушение требований Правил благоустройства территории города Новосибирска и Порядка проведения земляных работ на территории охранной зоны воздушной линии электропередач, расположенной на местности между улицами Виктора Шевелева и Бронная в Кировском районе Новосибирска, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть трагические последствия, однако не предпринял никаких мер в отношении указанных лиц по остановке производимых ими земляных работ.

Так, в конце июня 2019 года 41-летний местный житель с целью поиска лома черного металла стал осуществлять раскопки грунта на территории несанкционированной свалки, расположенной вблизи дома 44 по улице Бронная в Кировском районе Новосибирска. Для производства указанных земляных работ он нанял экскаватор под управлением 53-летнего оператора. Разрешение на проведение земляных работ он не получал. В результате проведения указанных работ оператор экскаватора складировал изымаемый грунт в охранной зоне под линией электропередач. При этом грунт был поднят на высоту, допускающую соприкосновение человека с проводами при движении под линией электропередач.

17 июля 2019 года в дневное время 10-летний мальчик, проходя по этому несанкционированному отвалу, задел боковой поверхностью шеи провод высоковольтной линии напряжением в 10 кВ. От контакта с проводом смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

Смерть малолетнего состоит в прямой причинной связи с ненадлежащим исполнением



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обвиняемым возложенных на него должностных обязанностей, выразившихся в не прекращении земляных работ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524726>